% 4E L

M}
Xt

£=

> 3.1 ZHEREHIET =

> 3.2 BESH

> 33 XHESH

> 3.4 HEMRIZREITE

> 3.5 v BRI T

> 3.6 FENIZER MK E T
> 3.7 n HFENIZ=E T

Z AERENL AR B S L) A

ENE




Z AERENL AR B S L) A

ZHREN T E
> AERLEIPREEL T, FEFERHABE DAL ERIFE
T ERmBINIAILER ;
PlansEs X 3 ) LERHITHES K, MEFH/ILEN TS

HIEE w, XBHAZTE S={EHXMELIBILE, ™
H(e) F1 W(e) RENXTE SERAENHEHNT=.

FEMRS, BEEERSIHE,
BWEERR, BEEESMET;




Z AERENL AR B S L) A

N# rv. €EX: ® E2— MBI, HERD e, FX (e), Xy(e),
L X (e) BENXEHATE L c By n PMREILEE,
MR X(e)=(X,(e), X,(e),--, X (e),e€S

ME— n EREHEE, B X=X, X, ..., X)



RN =

3.1 ZHMEHT=

> ZH rv. (BRkE) DR

M EERSEHE X, y, ZINERE F(x,py)=P{{X <x}n{Y <y}}—
PX<x,Y<y} ALY rv.(XY) IO ERE, AR rv. X FIY BY

EXE R



“HERENLAR

> 21 (X, V) BERCEE L SRR, W9 (x, v)
BMEA (X, Y) EZEBE 7 RIHEE (AnE 1)

(X, »)

AN

“drv.(BAE) TR



RN =

MIBBHL=SZEREIE [x, < X < x50, <Y <y, BIBEER )5
Pix < X<x,,yy <Y<y}

:F(xznyz)'F(xpyz)'F(xzﬂyl)—l_F(xl’yl)

Yo |-------

Yi |77




RN =

> “HE v D HERBNERNERS—E rv. T HEY
Fx) UMM, aAT5H:

(1) F(x,y) BT & x 3 y FEIAA R RS, B

é'xl <X2HT,I-, F(pr’)SF(xzaJ’);
i—"’l)ﬁ <y2H-‘j-! F(xayl)SF(x9y2)°

(2) 0<F(x,y)<1, H F(x,—0)= lim F(x,y)=0

y—>—00
F(_Ooay) — F(—OO,—OO) =0
F(+00,+0)= lim F(x,y)=1

X—>+0
y—>t0



RN =

(3) F(x,y)&TF x,y B hrELm, B
F(x+0,y)=F(x,y), F(x,y+0)=F(x,y)

(4) MFEESHx <x, y,<»,,.8
F(x,,y,)—F(x,, )= F(x,y,)+F(x,y,)20

Yo |-------

Yi|TTTTTTT




RN =

THBEHEFNEER . IS

« ZHEWE rv. O HhE
A _trv. X Y)W B A st BUER B R Z AT Al 51 2 37,
MFRX V) A e ss 8B ry.

ICPX =x.Y=y}=p,;,, §j=123,-
RPX=x,Y=y}=p;ij=12,- A-HEHEv. X FY
BRETHERIKEMESM, {IRA X Y) WO mEIERS .
BRI E#ED, 20, ZZ p, =L



RN =

Bl —%=F9E 518k, HP2PKEFERFE “17, 31k MRS
#HF “07, XKAAMEFMEHE R NEEK, X RRE—IXE
SHHF, YRIEIIXASHHF, KXY HEKRETHE.

#: (XY) BIFR BRI 8eEE (0, 0), (0,1), (1, 0), (1,1)
(HB A BBk, XTRMEEER7
P{X=0,Y=0}=P{X=0} P{Y=0|X=01=3/5x3/5=9/25

U P{X=1, Y=0}=6/25,
P{X=0,Y=1}=6/25,
P{X=1,Y=1}=4/25

Yl 0 1

X.Y) iafEh 2
925 6125
1| 625 4725

10



“HERENLAR

(2) Zh e BREK, TR A
P{X=0, Y=0}=P{X=0' P{Y=0|X=01=3/5x2/4=3/10

i P{X=1,Y=0}=3/10,
P{X=0,Y=1}=3/10
P{X=1,Y=1}=1/10

(X.Y) I RS AR g A

y
\ 0 1

0 3/10 3/10
1 3/10 1/10

11



“HERENLAR

of P

> At A ZMR DU T E?
> SURHZE 7 AW AmMEE?
> —HFEHZEENIRKE TR
e F(x,y)=P{X <x,Y <y}
e P{x, < X <x,,y,<Y=<y,}
= F (%, ,)-F (X}, y,)-F (%0, ¥, )+ F(x,, y,)
> B HMENTEMN S HhEEAK?

12



“HERENLAR

B2, & rv XTEL,2,3, 4 ANEKHIFAIGEEMEVE, »v Y UEI-X
hERREMEN—EE R, WK (X ) IR
& : XSYRNAgERUES A AL, 2, 3, 4,
X, V)T BRI e BERBRX( & %16 X#) , HFEEAR:

P{X=i,Y:j}:{P{X:i}P{Y:OﬂX:i}=1/(;li),]l:2j,
(X, P HEA:

1
1/4 1/8 1/12 1/16

r
/8 112 1/16

1
2 0

3 0 0 /12 1/16
’ 0 0 0 1/16

13



A 4 EHPET
BEEMTHEE?

BHOHX YO HE, MamEBAIRRA: F(x,y)= D p,

“HERENLAR

BHOEEET, WA

l_]’
X; <X
Y;sy

BIXf—Yi#E x, <x,y, <y W i,j KH.

14



RN =

Bl2(4): W rv. X1EL, 2,3, 4 UDEHPEFRgEMEVE, rv. Y NE

1~X REAT REER— 23, 1Kk F (4, 3) .

it X5YyaurgeBUED R A, 2, 3, 4,

Y\< 1 2 3 4

1 V4 18 112 1/16
2 0 /8 112 1/16
3 0 0 /12 1/16
4 0 0 0 1/16

15



RN =

“HESR v NIXEMEREE

EX: BEXN_HERENTEX,Y) TR F(x,y), FHEIEHEREY
f(x,y), SMEE x,y B

F(x,y)= ji j l f(u, v)dudv,

MFR X V) EESERIPN % r.v., EFREE F(x,y) A (X,Y)
HNELEEREZEE, BRBEREE,

16



RN =

X & B RS (x, y)HITERR:
I: f(x,)20;
2: [ f(x, y)dxdy = F(+o0,+00) = ;

O°F (x,»)
OXOy

3: B/, VTER(x, y)IESL, NAFH

= f(x.p);

17



RN =

RSB E RS (x, y)RITER:

P{(X,Y) e G} = [[ f (x.y)dxdy.
G
 THEESE . (X, ) EETE G LRE, RSTEERY

fle,y) # G EWRT, XMEMBENHEEZHLA—1TZ
ATHITET.

18



RN =

Ae™™ x>0,y >0,
0, HTE,
K: OBEHA, QTHEREF(xy);, 3) BEPY <X}

2. % =% rv. (X, V) EBEWMREBES(x, ) :{

e () e[ /0 y)dedy =1, 0

J‘+oo ® 400 Ae_(2x+y)dxdy — 1,

0 J0

o +00 y B
EﬂA.O e dxjo e’dy=1

= A/2=1, - A=2.

19



“HERENLAR

yoex
X 2 —(2u+v)d d O O
(2) F(x,y) :j.y J' S (u, V)dudv{-[o J.o © uday, x >4,y >,

0, HE,

_J@-e*)(1-e™), x>0,y>0,
0, HE.

(3) P{Y < X}= [ f(x p)dudy

y<Xx

_ j+oo +00 2e_(2x+y)dxdy _ 1/3
0 Jy

20



> 1% G FELENBR
BEMEREE f(xy),

—++

> A

B 7

Xid, MR A, B _HMENTE (X, V)
R (XY) £ G ERBRMIE 5775,

(1/4, (x,7)eG

X, V) =- e
f( y) 09 7’5; b

\

XiW G, = G AEIRF A KT

RN =

e

Xim, MA:

P{(X,Y)eG}=|[1/Adxdy =4,/ 4

> XRMAMERS G ERAX, SNERKIX.

21



“HERENLAR

—HERST

W HEHIES (X, Y) EAMEEE

_ 1 B 1 (x_:ul)z
Jeen) 2n0'102ﬁexp{ 2(1—,02)[ o}

(x Iy — /Jz) (y— :uz) I
0,0, 0-2

—00 < X < 400,—00 < Y < 400

Hp u, 1, 0,0), 0,0), p(| plc1) BIREE, MWFRX,Y) BRAEE
A His My, O, 05, P HZHIESTH, iBA (X,Y)NN(/UpluzaGUGzap)-

22



RN =

TELIIEJ j f(x,y)dxdy =1, &£itEH f S (x,y)dy,

£ =" fydy  (EEHx— 1 = 0w, y- 1, =0,)

[” =2 puv+v° T dv

1 +0 1
= eXp{-
210 41- p’ L" 2(1-p*)
1 1 [('X_ILll)2

Jf(x,y)= exXp1{—
2n0,0,41—- p° 2(0-p%)" oy

(x 1)y — ILlZ) (y— /Uz) I
0,0, 0-2

—00 < X < 400,00 < Y < 400

23



RN =

27t0' - p’ 2(1-p%)

2(1-p?)

U 1 (x—t4)
——el=—0——c " ~N(u,0)
2no, 2no, v

24



> 15T R :

SF% rv.XY), EfER—1TEME, BESHREF(xy), ™
X 1 Y #BZrv., SABEESHERE, ICAF, (). F (), #rRA
T rv. (X Y) XTF X FxTF Y BHA%G SRR

Fo(x)=P{X<x}=P{X<x,Y<+o}=F(x, +0) (3.1)
538 F,(y)=F(+o, ) (3.2)

25



T

AL TR :

> “HEHEMIEE (X)) NTE XY Sie—HEEkE

M=,

> X, YWIDHRE PX=x}(i=1,2,...)\ P{Y=y}RIFRA XY)
XF X, Y BA%GnHmiE,

26



% (X, Y) MBEE TR PX=x, Y=y} =p,(i,j=12,...), T
X T XHNaGnHmER:

P{X=x}=P{X=x,Y <40} =P{X =x,,Y=y}+
P{X:xi’Y:y2}+...:ZpU
J

EicA p. =P{X=x) :Zpl_j(izl,z, )
j

B3, XT YRIAGSSHER:
P :P{Y:yj}zzpij (j=12,--)

27



Bl —RF5H 518k, EF 21Tk EFEHRF “17, 31TIKE

FREHFE “07, *%ﬁm A FCHEl A OB ER, X 3R
RE— RS E, YRREXEENHE, kK XY)
HIELE R,

28



511 (£5) k=T X F0 Y B85 iE.
N o 1 N o 1
0 3/10  3/10 | 3/5 0 9/25 6/25 3/5
1 3/10 1/10 | 2/5 1 6/25 4/25 | 2/5
el 35 25| 1 el 35 25| 1
Fe A ] BXEk F=h VeSS
ATFEEK G I 1A% o w1
X 0 1 Y 0 1
Pr [3/5 2/5 Pr |3/5 2/5

BX & o7 %0 A] LU E 12

henth, R2ZMA1T.

29



B2 (&) Y K 1 2 3 4 p.;
1 1/4 1/8 1/12 1/16 | 25/48
2 0 1/8 1/12 1/16 | 13/48
3 0 0 1/12 1/16 | 7/48
4 0 0 0 1/16 | 3/48
Pi 1/4 1/4 1/4 1/4 1

% (XY) RZHEFHE rv., Wrv. X 9 HREA

Fy(x)=) P{X =x}

X;<x

H A% 7 HENENS:

F0=YPX=x1-Y Y p,

x,<x j=1

X;<x

30



1D 5B R =

=

W HEESH rv.(XY), MERBEERA f(x,y), X,y HRREE

>

&

fr ), () DRIFRA (X,Y) £F XY BHDS R

Fy(x) = F(x40) = [ [[ 7 f(u, y)dyldu

A, XTXHhASEERN:
fe@ =] f(x,y)dy,

]|

B, f,(0)=]_ fery)d

31



513. % (X, V) £ G LRRMBI S 5%, RKEIDZZEE,

2. B GRmEEA12, FrLL [y
)i
2 (x,y)eG N
f(x,y>={0 o G
/\‘tt
W oo<x<l1Bt 0 I x

fe) =] F(xp)dy = [ 2dy =2-2x

= x WEEBER, B f(x,y)=0, AL f,(x)=0, ZLE5

e 2—-2x 0<x<1
x:
* 0 HE

32



A RT 15!

joyzdxzzy 0<y<l

0 HE

\

fr)=[ f(x,y)dr =

> BR (X, V) £ G LRSI 7%, EFRMASGSmEAIAR
M55 %0,

33



W fi () :j.:of(x,y)dy=< j:z 6dy =6(x-x"), 0<x<l,

\ O’ Y El,
(ﬁ
6dx=6(y/y —y), 0<y<I,

y

fr(y) = _[:Of(x, 3)dx =

0, HE,

34



Bls ZHIEESDH . (X Y)~N( 1,07 ,00,0),
|

Jxy)=
2n0,0,41— p°

| -1 | a-w) o mm)—m) (-
exp{z(l—pz){ o ey o3 ﬂ

1
—00 < X,y < +00,

> XY BVIA% T ?

35



@)= feondy  (EBHx -y =ow, v, =0,v)

1 +00 1 ) 9
= expy— [u” =2 puv+v ]}dv
2no4/1-p° J“‘” { 2(1-p*)
1 Foo L o {_ 1
V2no, "= \an(1- p?) 2(1-p%)

[(v—pu)” +(1- P2)u2]}dv

| 1 (v—pu)’
2 - d
Joro I \/2n(l—p2)exp{ 2(1—p2)} ’

i N i )
= e 2 = e 2 ~N(u,,0})
V2mno, V2no, v

36



_(x_,u1)2

710 = [ f(xy)dy = éa e 2~ N(,0)
1

AILUKS X,Y BHA%TR . X~N(u,,07), Y~N(u,,0?)

7E:

v HZHEBRENTE (X)) BIEED 7 (X)) NS 7ol lE—
HiRE X Y BA%E S ;

v Rz, BEM XY hAGNH, HIA—ERBECIINEEE
50 ;

37



kAo A

3.3 BT

> “HEEEE rv. BYER:

K XY)BESME PX=x,Y=y}=p, i=1,2, -,

X ® Y g nmEnsalA:

P{X:xi}:pio :Zpija i:1>29'"9
=1

PY=y}=p, =D p; j=12,,
i=1

38



kAo A

39



kAo A

+00 +00 pi‘
HTFPX =x, [Y=y,}20, B D) PX=x[V=y}=) =1
i=1

L PX=x|Y=y}= Py L i=12,--- HIE Y:yj%ﬁ:jt
p.;
rv. X HISBEDTE
RIRE: PLY =y X =xp D=5l 200 Py sy 3

P{X:xz} pio

[T

FRATEX = xFHT rv. Y IEHSTHE

40



kAo A

51, 1% (X, Y) ®2 A

SKTE X=2 B Y BNSR .

}\Y 5 7 13 18 20
1 0.08 0.01 0 0.02 0.14
2 0.11 0.10 0.09 0.01 0.04
3 0.03 0.07 0.15 0.06  0.09

41



kAo A

N 5 7 13 18 20

2 0.11 0.10 0.09 0.01 0.04

i . P{X =2}= P, =0.11+0.10+0.09+0.01+0.04 = 0.35,

M| P{Y =5[X =2} = 0.11/0.35 =11/35,
P{Y=7|X=21=10/35, P{Y=13X=21=9/35,
P{Y =18X =2} =1/35, P{Y =20|X =2} =4/35.

RAREEARRTA:

k 5 7 13 18 20
P{Y=kiX=2} |11/35 10/35 9/35 1/35 4/35

42



2. —StEFHITH &, T BEARRERRA p (0<p<1), FEERIEF
BArmIRALE, A X R/ B R & BFRE TRISTERE, L

YRR BHAITRHTRE, 5K:
(D)X # Y BVBKE B0 1R ;
(2) BZTHE;

3) FHERHE;

43



kAo A

() XYHBISDTREA

PiX=m,Y=n=PX=mP{Y=nX=m

m-1 -m-1 2 n-2
= Pq 'pqnm = p qn sn=2,3,--;m=12, ---, n-l.

(2) WG THERA

PAx =mj = sz "= 2{] =pq"" (m=12,,)
n=m+1 —q

P{Y =n}= sz “=(m-Dp'q"" (n=2,3,--)

44



kAo A

() RUSHTE: % n=2,3, .0,

P{Y=n}
2 _n-2
= pqz = 1 m=1,2,---,n—1)
(n—Dp°qg"" n-1
X m=1, 2, --- B,
P{Y=n|X=1’n}=P{X:m’Y:n}
P{X =m}
p2qn—2 .

= — = pq (n:m+1,m+2,...)
Pq

45



B 3 - R ABPAA AR LT AR, —RHHFE, H—EN
AHLEE
- GRS HEREE—FALESHRIMERDA 0.4,
XA Z HSEEE R, XARRNEDE] 0.2,
- HREE—RAGAOBELHR 30%, WE—TFIAKR
&, B2IA ANEME KB F—FARFLEERIMRZK?

46



例3 -	保险公司认为人可以分为两类, 一类易出事故, 另一类则

	不易出事故. 

	-		统计表明,一个易出事故者在一年内发生事故的概率为0.4,

	而对不易出事故者来说, 这个概率则减少到0.2, 

-		若假定第一类人占人口的比例为30%, 现有一个新人来投

	保, 那么该人在购买保单后一年内将出事故的概率多大?


i -URXPMEREZEFPREINRS LEMEENZH BAVFERIFR
SKIEER.
- S A RRBEEP—FEAFLHESX—FH,
- A JRRBIRAABSGHENE X—FH,
- ErKBEZE P(41) A

P(4)) = P(4,|A)P(4)+P(4 \Z)P(Z) =0.4x0.3+0.2x0.7=0.26
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解 -	以这个投保客户是不是易出事故者作为条件,我们将得到所求概率.

-	令A1表示“投保客户一年内将出事故”这一事件, 

-	以A表示“投保人为容易出事故者”这一事件, 

-	则所求概率P(A1)为
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[bookmark: _Hlk517984139]例4	保险公司认为人可以分为不同的两类, 一是易

出事故的, 另一类是不易出事故的. 第一类人占3/10.

-在任意给定的一年内, 易出事故的人将发生事故的概率为

0.4, 而对不易出事故的人来说, 此概率为0.2. 

-若已知某新保险客户在第一年已出过一次事故, 问他在保

险有效的第二年又出一次事故的条件概率是多大？




i -WRS 4 "R ZIFEEFEFARGHEWE X—FH,
-A4;(i=1,2) FRRMAES | FH—IREFE.
-2, LULEN 25 HEHE AR,
A U E LR ER P(42)41) 80T

P(A4,|4) = P(4,]|A4) P(A|4)+ P(4,|A4) P(4]4)

P(44) _P(4 |4)P(4)

P(A|4) = >
(4) P(4)
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[bookmark: _Hlk517984139]解 -如果令A表示“该保险客户是易出事故者”这一事件,

-Ai (i=1,2) 表示“他在第i年出一次事故”. 

-那么，以他是不是易出事故者为条件,

-可以算出所求概率P(A2|A1)如下: 



  

而
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[bookmark: _Hlk517984139]

· 但是例3中已经假设P(A)=3/10, 且算出了P(A1)=0.26,

· 因此





· 从而





· 

因为P(A2|AA1)=0.4, P(A2|A1) =0.2, 

· 所以
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· 

设X1, X2是联合连续的随机变量, 具有联合密度函数为的X1, X2函数, 有时我们需要求出Y1, Y2的联合分布；



· 

具体地说 设 函数g1 , g2满足下列两个条件:
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r.v. R B Bk 15 o0 A

1. THIGE4E

N =g(x,x,)
y, =&,(x,X,)

A ME—HOAE x1, x2 3K, BISKE xi=m(y1, 12), x2=ha(y1, 12) .
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1.由下列方程组





可唯一地解出x1, x2来, 即求出x1=h1(y1, y2),  x2=h2(y1, y2) .
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r.v. R B Bk 15 o0 A

2.8 g1, @ X¥—(x1, ) EBEE RS, FEHTHEAI 22175
NXT—(x1, x2) B

g, 0g
ox,  Ox, _ og, 0g, _agl og, 20
og, 0Og,| Ox, Ox, Ox, Ox

ox, Ox,

ELAREHZT, AILGER Y, LINEKEEZEEREA
le,Yz (ypyz):le,XZ(xlaxz)"](xvxz)‘_l (7.1)

J(xpxz) -

HA xi=hi(y1, 2), x2=h2(y1, 12).
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2.函数g1 , g2对一切(x1, x2)具有连续偏导数, 并且下面的行列

式对一切(x1, x2)有





在上述两条件之下, 可以证明Y1, Y2的联合密度函数为



         (7.1)

其中x1=h1(y1, y2), x2=h2(y1, y2).
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> (7.DBUERART A TR TF

P <y.Y,<yb= [ fox Gox)dxdy,
(x1,%,) (72)

g1 (x1,X%)< )
g5 (x1,%)<y,

> Y, BREZE R ABEEX EX KT v, v WREESE. S
MERNFZFET (.DOANEAEDL. HENEREREASFHRIETH
—NEI A FEL
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· (7.1)的证明可从下式入手



     (7.2)

· Y1,Y2联合密度函数可通过对上式关于y1, y2的偏微商得到. 微商的结果刚好等于 (7.1)式的右边. 微商的过程作为高等微积分的一个练习不再赘述.
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r.v. R B Bk 15 o0 A

fil1 %X ijﬂ?é/\ FpMENTE, HEEEERY le X,

¢

PR 2.

fyl,yz(ypyz):le,Xz(x19x2)|-](x19x2)|_1 (7.1)

é\ylz X+X,, Y,=X,-X,. RHY,, VWA ZE

& - i‘ﬁgl(xla Xp)= X1 Ty, @o(X1, Xp)= X=X, ZHHE
1 1
-1

J(x,,x,) = =-2

— HY =X, Y= xl—xzﬁg?%xlz Wit )2, %= (yi- »,)/2.
- FAG. DA FAKEZE R E:

I Wty oy
le,Yz(ylﬂyZ):Ele,Xz( 12 -, 12 %)
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fBlan, wRX,, X, RMmyuESmE (0,1) PHEpENT =, N

1
fprz (V> ,) =12
0 HAh

NEk#E, RX,, X, AHEEIMIAVIEHMEH T
;’j?ﬁj‘j/‘lls /125 ﬂB/

fyl,yz(y1ay2):< 2 2

0

0<y,+y,<2,0<y,-y,<2

, HIEMNAY

(A + =
ﬂ“zzeXp{—Myl Y2y 2,8 yz)} y+3,20,y,-y,20
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r.v. R B Bk 15 o0 A

X, Xo RHEEMN FREESKENZE, N

1 2 2 1 2,2
— =[O +y2) 18+(»—y,) /8] __ — (2 +p,2)/4
leaYz(ylﬂyz)_Ee b b —EC b2
— ! e_y12/4 Le_sz
Var NS

A, AMUAFFIX;+X, 55X — X, RN (0,2),
mH, X{+X, 55X, =X, B BT 1 .

&R LA B U R BE AR F X 5 X M7 B[R 70 A, Heop A eR U F,
WXy + Xp 5 Xy =X A HARN = HAXZHF e IE2S 70 AT R 2L
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NAEREHLAE & faj

3.7 NN ZT=F/N
> n ST
EMXL. ', ..., X)) n HHENTE, WNEE DI X,

Xgy s Xy Fron TEs F(x,x,)=P{X, <x, X, <x,}
HnEREIETE (X, ..., X) BEE DR
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NAEREHLAE & faj

EX2. iR (X, ..., X) REBREAINELES ZAE=EE, MR
(Xla ’Xn) Hn gﬁ%ﬁﬁﬂﬁiﬁjﬂg%l){)(l =a,,, X, :ain} = D; (i=12,--)
A X, ..., X)) WEKE P HE,
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NAEREHLAE & faj

ENX3. ARFEIEDRE S (v, ..., x,), EEFX,, ..., X)) T HERH
F(xp‘”axn)Zf;”‘f;f(xla‘”axn)dxl“‘dxn

ST—HISEH x,, ..., x, BRI, MFRCX,, ..., X)) n dE L BITT
%, *’Jﬁf(xla AR xn) 7’9 (Xla sy Xn) E@E%%*E}l::%%go
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NAEREHLAE & faj

LR R -
(1S (x0,%,) 2 0

(2)jj:'"jj:f(x1»"‘»xn)dxl edy =1

Xt n EFEHBTE (X, ..., X)), &En ETEFEXE G ARIEE
RPN, X,) Gy = [ £, ) - d,
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NAEREHLAE & faj

> k HEA%TTh

EX4 X, ... X) BDEE L DNDEAERE L HEENTE
HIDfA (X, ..., X) Bk 4ihsnm.
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NAEREHLAE & faj

Blan, R (X, X, X;) BT fHERH
FX1X2X3 (X, %, %) = P{X, <, X, <, Xy < x5

=P{X, <x,X,<x,,X, <x,, X, <400,--- X <+o0}
= F'{x,,x,,x;,+00,- -+, +00}

AKX, ., X) KT (X, X, X)) =405 570 R 3L

FXi (xl-) ZP{XZ. < xl.} :F(+OO,'--,+OO,Xi,+OO,°--,+oo)

N, ..., X) XF X B—4i05 0 R
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NAEREHLAE & faj

& (X,...,X) A nEFEERRENTE, EBREBEER(x, .., x,), M
fx.x, (xp'--,xk)=f:---f:f(xp-",xn)dxm --d,
A (X,...X)XF X, .., X) B k DG RZE.

XT X, W—HASMREE

LG =[] G, ) o dxydy, - d,
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NAEREHLAE & faj

> JESTTHE

ENS5 ', ... X) D TWEEA Fix, ..., x,), —4i8% 97k
WHF,(x)(=1,2,....n), EXHELH x,...x, B

F(xp'”axn):FXI(x1)°FX2(x2)”'FXn(xn) )HJJ*,I_( Xl? coes Xn *ﬁﬁ?ﬂﬁo
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EIE: ", ...,
MFTEEEHA:

P{)(1 =a.,

EIE: ' X, ...,
M FREFEH A

f(xp"',

NAEREHLAE & faj

X,) 79 n EEHBRENTE, WX, .. X HEHZ
Xn :ain}> :P{Xl :ail}”.P{Xn :ain}
X)) n EEERPEYITE, WX, .. X HEMH

X,) :le (xl)"'f)(n (x,)
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> n HREH TSR R BAY 57T

w Y=g(X,, ...

F,(y)=P{Y <y} =P{g(X,,--,X,)< y}
R X, ...

Fy(y)

=Pig(X,-, X,) <y}
= [eee]  f(x,-0,x,)dx, -+-dx,

g(xy,x, )<y

X)) BIEEEIR, BERf(x, ...

X)) B0 ERENTER (X, .., X)REH, MY

, X))

NAEREHLAE & faj

126



NAEREHLAE & faj

THE/LTERLSR:

1) ERTEZM9%H

WX, ~N(u, o) (k=12,---m)HX,, X,,---, X FHE IS, N EATHIF
X+ ot X, = NQ o+ fy oo f, O 07 ++2:07)

2, G IRAA BN ) RS v. S MR H A IR RS 5541.
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NAEREHLAE & faj

2) FREESTEFEHMBTH
WX, ... X, HHEMI, BIHARM N, N ¥ =ix3ﬁﬁﬂ&m@
TATKRNE HE An B 540, ERIMREE N

0,y<0
JA0) R T w s S

2n/2r£

)
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NAEREHLAE & faj

3) R ANESR/NMEHID T
WXL, X, .., X HEMS, 7R AA Fi(x), F(x), ..., F (),
M M=max{X,, X,, ..., X} FIDHEREA F,(2)=F (2) F,(2)...F (2)
N=min{X}, X,, ..., X} ID T REA F\(2)=1-(1-F(2)) (1-Fy(2))...
(1-F,(2))

R, X, X, ..., X, iid B, &0 EB K Fx), N
Fy(2)=(F(2))", F(2)=1-(1-F(2))".
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